

Park Narodowy Gór Stołowych

ul. Słoneczna 31, 57-350 Kudowa Zdrój

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

pn.: „**Zakup 1 fabrycznie nowego samochodu osobowego 4x4 i dostawa do siedziby Parku Narodowego Gór Stołowych**”. Numer sprawy 2/ZP/PN/ZAO/D/2020.

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) do Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej treści:

Zapytanie nr 1

„Odnosnie pkt. 3 SIWZ – „OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA”

Pytanie

Szanowni Państwo, uprzejmie proszę o wyjaśnienie dlaczego Zamawiający podając w opisie przedmiotu zamówienia wymagany kolor nadwozia „szary quartz” zawęży możliwość złożenia oferty do jednej marki pojazdów tj. marki Skoda?”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 Ustawy **udziela następującej odpowiedzi:**

Wybierając kolor samochodu Zamawiający oglądał różne kolory różnych marek samochodów. Kolor szary quartz najbardziej odpowiadał zamawiającemu i określając ten kolor zamawiający nie wiedział że ta nazwa jest zastrzeżona tylko dla pojazdów marki Skoda.

Zamawiający dopuszcza inne stonowane kolory samochodu podobne do wymienionego, na przykład szary, grafitowy, nawet srebrny, oczywiście metalizowane lub perła. Zamawiający nie dopuszcza kolorów mocno się wyróżniających typu żółty, czerwony, niebieski, zielony, biały. Jeżeli wykonawca nie jest pewny czy oferowany kolor spełni wymagania zamawiającego może w trybie wyjaśnienia treści SIWZ zapytać o konkretny kolor który chce zaoferować.

Wyjaśnienie to zmienia treść pkt. 3 SIWZ oraz w załączniku nr 2 wymagania co do koloru.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu automatyczną skrzynię biegów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza automatyczną skrzynię biegów.

Sekretarz komisji przetargowej

Piotr Dyda

SPECJALISTA
ds. planowania i zamówień publicznych

Piotr Dyda